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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 25 DE MARÇO DE 2025. 

	Aos vinte e cinco dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco reuniu-se a Câmara Municipal de Cordeirópolis no Plenário "Vereador Irio Alves", do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy", a partir das dezenove horas e um minuto, para a realização da oitava sessão ordinária, da primeira sessão legislativa, da décima oitava legislatura, sob a presidência do vereador Paulo César Morais de Oliveira, sendo secretários os vereadores Valmir Sanches e Diego Fabiano de Oliveira. Feita a verificação de presença, a ela responderam os seguintes vereadores: Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Paulo César Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Na Ordem do Dia, estava prevista a deliberação das seguintes proposituras: Requerimento nº 9/2025, do vereador Vilson Natal Caleffi, que requer pedido de vistas ao Projeto de Lei Complementar nº 4/2025, nos termos do art. 243 do Regimento Interno. Em discussão, o autor disse que foi pedido vistas do projeto para uma melhor análise do mesmo. Em votação, recebeu votos favoráveis dos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Requerimento nº 8/2025, da vereadora Deize Cristina Bettin Carron, que requer a aplicação do regime de urgência especial à Moção nº 6/2025, que apela ao Ministro da Educação para implantação de um Instituto Federal em Cordeirópolis. Em discussão, a autora disse que estará amanhã na Assembleia Legislativa e por isso quer votar hoje para poder levar amanhã aos deputados o seu pedido. Em votação, recebeu votos favoráveis dos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Moção nº 6/2025, dos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, Paulo Cesar Morais de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi, que apela ao Ministro da Educação para implantação de um Instituto Federal em Cordeirópolis. Em discussão, Deize Bettin disse que colocou esta moção junto com outros vereadores apelando ao Ministério da Educação a implantação de um instituto federal na cidade, e ela espera que isso consiga, mais cursos e oferecimento de empregos, sendo que ele tem cursos técnicos e superiores por ação do Governo Federal. Paulo Cesar disse que a Casa está atenta e é válida a moção, que é trabalho de diversos vereadores, que estão apoiando a proposta da vereadora. Em votação, recebeu votos favoráveis dos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Encerrada a Ordem do Dia, foi aberto o Expediente, onde inicialmente foi deliberada a ata da 7ª sessão ordinária, realizada no último dia 18, sendo aprovada pelos mesmos votantes. Foram recebidas as seguintes proposituras: Projeto de Resolução nº 1/2025, da Mesa Diretora, que regulamenta no âmbito da Câmara Municipal de Cordeirópolis o art. 15-A da Lei Orgânica do Município de Cordeirópolis.  Indicações nº 297 a 299, 335 a 339/2025, do vereador Paulo Cesar Morais de Oliveira, que solicita troca de lâmpadas, câmeras de monitoramento e ronda da GCM na praça do CCI; tapa-buraco na Rua Felicio Vitte, 310, Jardim Cordeiro e na Rua São João Evangelista, 754-B, Jardim Paraty; troca de lâmpada para LED na Rua João Batista Spanhol, em frente ao nº 242, no Jardim Progresso, implantação de “atividade delegada” no Município e do Proerd nas escolas municipais e estaduais. Indicações nº 300, 310, 326 a 332/2025, do vereador Vilson Natal Caleffi, que solicita limpeza e recolhimento de entulho na Avenida Fazenda Ibicaba; corte do mato e poda de árvore entre o acesso à Rodovia Constante Peruchi e a Rua Dr. José Luiz Cembranelli, na Vila Nossa Senhora Aparecida; placas de Proibido Estacionar nos quarteirões da Rua Guilherme Krauter, entre a Rua Visconde do Rio Branco e Avenida Presidente Vargas; conserto dos bancos de cimento e instalação de lâmpadas de LED nos postes e luminárias na Praça Santo Olivatto, no Jardim Bela Vista; instalação de lombadas na Avenida Aristeu Marcicano, entre as Ruas Cyriaco Jorente e Genoveva Spolador, no Jardim Cordeiro; poda de árvore na Rua João Magrin, 425-B, no Jardim Paraty e poda do mato na área desde o campinho de futebol até a Rua Genoveva Spolador, no Jardim Cordeiro. Indicações nº 301, 309, 311 e 312/2025, do vereador Sidnei Gâmbaro, que solicita limpeza das praças dos bairros Jardim José Corte e Planalto, bem como manutenção dos brinquedos; limpeza de mato no CRAS do Jardim Progresso, troca de lâmpada no poste localizado na Rua Sete de Setembro, Vila Santo Antonio e instalação de postes de iluminação pública na Rua Antonio Denadai, na Vila Santo Antonio. Indicações nº 302 a 306 e 316 a 317/2025, do vereador Valmir Sanches, que solicita iluminação e instalação de câmeras de monitoramento na Rua José Mascarin, no Jardim José Corte; iluminação e roçagem do mato na praça do Jardim Santa Rita; substituição por lâmpadas de LED no Jardim José Corte e Santa Rita; estudo para reajuste do salário do funcionalismo público municipal e normatização das construções de edículas e áreas de lazer para fins de locação. Indicações nº 307, 308, 318 e 319/2025, do vereador Rozimar Rodrigues de Oliveira, que solicita troca da areia do campo do Jardim Cordeiro, limpeza e capinação do mato na Rua Guilherme Krauter, altura do nº 332, até a Avenida Presidente Vargas; limpeza do lixo na Rua Francisco Minatel, na entrada do Jardim Eldorado e poda de árvore na Rua dos Gerânios, próximo ao nº 380, no mesmo bairro. Indicações nº 313 e 314/2025, do vereador José Antonio Rodrigues, que solicita poda das árvores da Rua Presidente Castello Branco, na Vila Nova Brasília e tapa buraco entre a Rua Dino Boldrini e a Avenida Presidente Vargas, no mesmo bairro. Indicação nº 315/2025, do vereador José Antonio Brás da Silva, que solicita reparação em buraco com água acumulada e impacto no estacionamento do comércio na Rua Flamínio Levy, nº 370, Vila Nossa Senhora Aparecida. Indicações nº 320 a 325/2025, do vereador Diego Fabiano de Oliveira, que solicita instalação de mais brinquedos no parquinho infantil do Mirante do Cascalho, compra de utensílios para as cozinhas da rede municipal de ensino; dedetização e nebulização com inseticida no CEI Milton Antonio Vitte; limpeza da canaleta do CCI do Jardim Juventude, poda das árvores da praça do mesmo local na extensão do Assentamento Santa Rita. Na Tribuna Livre, participou a convite da Presidência a Secretária Municipal de Saúde, falando sobre medicamentos, atendimento da UPA e demais demandas da Pasta. A participante agradeceu a presença de membros da sua equipe. Disse que está há 84 dias trabalhando pela Saúde da cidade, sendo 30 anos na área; citou o art. 196 da Constituição Federal, o art. 2º, II da Lei Federal nº 8.080/1990, citando os princípios doutrinários do SUS: universalidade, integralidade e equidade (diferente de igualdade); que a Política Nacional de Medicamentos é definida pela Portaria GM/MS 3916/98, com objetivo de garantir segurança, eficácia e qualidade dos medicamentos, promoção do uso racional e acesso da população; citou as diretrizes da Política Nacional de Medicamentos (RENAME, regulamentação sanitária, reorientação da assistência farmacêutica, promoção do uso racional, desenvolvimento científico e tecnológico, promoção da produção de medicamentos, garantia da segurança, eficácia e qualidade e desenvolvimento e capacitação de RH); citou que a REMUME não foi aplicada efetivamente, mas atualizada por médicos e farmacêuticos; que o “Plantão de medicamentos” tinha 94 medicações não padronizadas para atender em torno de 450 pessoas num custo de pouco mais de R$ 1,23 milhões no ano passado, sem critérios definidos; que em 2024 foram gastos R$ 200 mil para compra de Jardiance para 70 pacientes, sendo que o equivalente Forxiga é dado pelo Estado; citou oito medicações do REMUME em falta hoje; disse que o processo de compra com a nova legislação de licitações ficou mais burocrático e moroso, sendo que foi empenhado R$ 2,97 milhões em 2024, pagos R$ 2,47 milhões, ficando R$ 500 mil a pagar; que até agora foram empenhados R$ 380 mil, sendo R$ 100 mil já pagos e entregues, sem dívidas com relação a medicamentos; que as licitações de 2023 estão vencidas desde janeiro, duas de 2024 estão paralisadas e o pregão está previsto para 7 de abril. Falou que tivemos neste período 18.076 atendimentos na UPAM, cujos horários estão sendo melhorados e estendidos nas UBSs; que foram zeradas as filas de autismo, entrega de óculos, aparelhos auditivos, ecocardiogramas, pequenas cirurgias que ocorre no dia 28, consultas de fonoaudiologia infantil, foram ampliadas agendas de especialistas, foi contratado um nefrologista; foram feitos 983 ultrassons desde janeiro na cidade, mais 163 fora; convidou um vereador para fazer parte da comissão de farmacologia. O Sr. Presidente disse que não conseguiu acompanhar a quantidade de serviços, parabenizando pelo trabalho, colocando a Casa à disposição. Valmir Sanches fez sua saudação habitual; parabenizou pelas explicações, disse que a gestão passada dava remédios aleatoriamente fora das listagens, perguntando o que precisava para incluir no REMUME, sugerindo instruir os beneficiários sobre a diferença de medicamentos. Perguntou como está se tratando a questão das cirurgias de coluna, sendo respondido que os profissionais são orientados a só receitar os medicamentos da REMUME, mas os diferentes são receitados por médicos particulares e de convênio, que a troca dos medicamentos só pode ser feita pelo médico; com relação a cirurgias foi conversado na Santa Casa e Secretaria Municipal de Saúde de Limeira, devido à fila assustadora existente. Falou que as filas não são de três meses, mas temos trabalhado para que elas andem, porque existem dificuldades com os médicos para as cirurgias eletivas. Diego Fabiano perguntou sobre a UPAM que está sendo bem acionada nestes dias: pediatras noturnos; ampliação de plantão semelhante ao período da COVID, forma de contratação de médicos, publicidade sobre o que tem na rede. Foi respondido que a REMUME será publicizada, há falta de medicamento devido aos processos licitatórios; que é mínimo o atendimento de pediatras no período noturno; foi pago o terceiro médico “para dormir”; que não é viável o pediatra neste período; que a empresa médica foi trocada em 10 de fevereiro, cujos médicos não são novos, alguns jovens, mas aprendem a partir do erro. Deize Bettin citou a lei de 2010 sobre receituário de princípio ativo e que existe legislação federal com o mesmo teor. Sidnei Gâmbaro disse que teve orientações sobre medicamentos, em especial na troca de remédios, agradecendo pela agilidade nos procedimentos realizados em uma pessoa que não vai precisar fazer nem quimio nem radioterapia. Vilson Caleffi parabenizou pelo trabalho realizado pela equipe da saúde, perguntando sobre a situação da dengue na cidade, sendo respondido que estamos perto de 1.500 casos notificados e quase 900 positivos; que participou de reunião na CCD onde soube que a tendência seria de queda, ao contrário da cidade, lembrando que a dengue é uma doença caseira, sendo que estão organizando espaços de soroterapia, pedindo a ajuda da UNIMED e que está torcendo que a vacina chegue logo. O Sr. Presidente agradeceu pela presença da Secretária por orientar a população. Foi suspensa a sessão para registro fotográfico. Encerrado o Expediente, foi aberto prazo para inscrição na Explicação Pessoal, onde após seu término, falaram os seguintes vereadores: Valmir Sanches informou que a Prefeitura estava com R$ 29 milhões em Restos a Pagar, mas R$ 3 milhões de INSS e foram pagos e renegociados R$ 6,8 a R$ 7 milhões, sendo houve uma queda de receita de R$ 2 milhões desde 2024 e foram economizados R$ 5,4 milhões; falou que a cesta básica foi pra R$ 750 retroativo a janeiro e que será pago até dia 10. Falou que esteve no dia 21 com o deputado estadual Felipe Franco, do seu partido. Falou que esteve com o vereador Guilherme Guido de Limeira, falando sobre a Rodovia Dr. Cássio de Freitas Levy. Falou sobre sua indicação sugerindo reajuste de 8% para o funcionalismo público municipal, mas está aceitando 6% e para o ano que vem poderá ser melhor. O Sr. Presidente lembrou que o vale alimentação foi reajustado em 7,14%. José Antonio disse que o deputado do seu partido destinou R$ 100 mil pra compra de remédios e que a deputada Bebel destinou R$ 100 mil para compra de equipamentos para a saúde e a deputada Tainara também destinou R$ 100 mil para a Saúde de Cordeirópolis, o que totaliza R$ 300 mil. Diego Fabiano falou sobre o mutirão de empregos que envolveu diversos agentes e a Cerâmica Carmelo Fior, onde 184 pessoas estão nos trâmites de contratação e outros currículos foram incluídos no banco de dados do PAT. Falou sobre sua visita na Escola SENAI de Limeira para aplicação dos recursos que conseguiu para compra de cursos desta instituição. Vilson Caleffi disse que saiu antes da sessão devido a uma crise de cólica renal. Agradeceu a Secretária de Educação e ao Secretário de Obras pelo atendimento rápido à suas solicitações. Falou que esteve na Assembleia Legislativa no último dia 17 com o deputado Atila Jacomussi levando as demandas da cidade. O Sr. Presidente disse que na próxima sexta haverá sessão solene em homenagem às mulheres na Câmara e na parte da manhã a comemoração dos aniversários do mês na Câmara. Informou que as correspondências destinadas aos parlamentares são encaminhadas por correio eletrônico durante a semana. Não havendo mais nada a ser tratado, o Sr. Presidente convocou os vereadores e vereadoras para a próxima sessão ordinária, que será realizada na terça-feira 1º de abril, a partir das 19 horas e encerrou a sessão, da qual foi lavrada a presente ata por mim, Paulo César Tamiazo, Analista Legislativo, nos termos do art. 171 do Regimento Interno.  





Paulo Cesar Morais de Oliveira
Presidente
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